WSz -11.4.291.39.167.2019 Tarnobrzeg, dnia 16.07.2019 .

P 867-10-31438 RECON 606815008 ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dotyczy: postgpowania o zamdwienie publiczne o wartoéci ponizej 30 000 euro w trybie procedury pordwnanie cen

na :Dostawa specjalistycznych narzedzi chirurgicznych dla Wojewédzkiego Szpitala im. Zofii z Zamoyskich

Tarnowskiej w Tarnobrzegu.

Wojewodzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, ze wplynely pytania
dotyczace tresci do opisu przedmiotu zaméwienia i zaproszenia do zlozenia oferty dla w/w postepowania, i w
odpowiedzi na zadane pytania Zamawiajgcy udziela nastgpujacych wyjasnien:

Pytanie nr 1
Pakiet nr 2 — Narzedzia chirurgiczne Blok Operacyjny Ch.Dz.

1. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 1 narzedzie réwnowazne typu CRILLE-WOOD, spehiajace
wszystkie pozostate parametry zgodnie z STIWZ?

2. Czy Zamawiajgcy dopusci w poz. 2 narzedzie rownowazne ( tego samego typu, rodzaju, ksztattu i do
tego samego zastosowania ) o dt. 200 mm, wszystkie pozostale parametry zgodnie z SIWZ.

3. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 4 narzedzie rownowazne typu HEGAR-BAUMGARTNER ( tego
samego rodzaju, ksztattu i do tego samego zastosowania ) o dt. 140mm? Wszystkie pozostale
parametry zgodnie z SIWZ.

4. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 5 narzedzie réwnowazne ( tego samego typu, rodzaju, ksztattu i do tego

samego zastosowania ) o df. 150mm? Wszystkie pozostale parametry zgodnie z SIWZ.
Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie nr 2
Pakiet nr 3 — Narzedzia do laparoskopu KARL STORZ

1. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 1 narzedzie réwnowazne nie posiadajace oznaczenia ClickLine,
ktore to oznaczenie jest nazwg wlasna tylko jednego producenta ( tego samego typu, rodzaju, ksztaltu
i do tego samego zastosowania ) o dt. czgéci roboczej 33 cm? Wszystkie pozostate parametry zgodnie
z SIWZ.

2. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 2 narzedzie réwnowazne nie posiadajace oznaczenia ClickLine
KELLY, ktore to oznaczenie jest nazwa wiasng tylko jednego producenta ( tego samego rodzaju,
ksztattu i do tego samego zastosowania ) o dt. czesci roboczej 33 cm? Wszystkie pozostate parametry
zgodnie z STWZ.

3. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 3 narzgdzie réwnowazne nie posiadajace oznaczenia ClickLine,
ktore to oznaczenie jest nazwa wiasna tylko jednego producenta ( tego samego typu, rodzaju, ksztattu
i do tego samego zastosowania ) o dt. czesci roboczej 33 em? Wszystkie pozostate parametry zgodnie
z SIWZ.

4. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 4 narzedzie réwnowazne ( tego samego typu, rodzaju, ksztattu
i do tego samego zastosowania ) 0 d}.10 cm? Wszystkie pozostate parametry zgodnie z SIWZ.
Odpowiedz: Nie,, Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie nr 3

Pakiet nr 4 — Narzedzia chirurgiczne Poradnia Chirurgii Dzieci

1. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 1 narzedzie réwnowazne typu MICRO-MOSQUITO ( tego samego



rodzaju, ksztattu, dtugosci i do tego samego zastosowania ) ? Wszystkie pozostale parametry zgodnie
z SIWZ.

2. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 3 i 4 narzedzie rownowazne typu METZENBAUM-FINO ze
standardowymi uchami ( tego samego rodzaju, ksztattu, dlugosci i do tego samego zastosowania ) ?
Wszystkie pozostate parametry zgodnie z SIWZ.

3. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 5 narzedzie rownowazne typu JAMESON ( tego samego typu, rodzaju,
ksztaltu i do tego samego zastosowania ) o di. 145 mm, uszy standardowe ? Wszystkie pozostale parametry
zgodnie z SIWZ.

Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Pytanie nr 4
Pakiet nr 5 — Narzedzia chirurgiczne Oddzial Chirurgii Dzieci

1. Czy Zamawiajgcy dopusci w poz. 1 i 2 narzedzie rownowazne ( tego samego typu, rodzaju, ksztaltu i
do tego samego zastosowania ) o dt. 145 mm? Wszystkie pozostate parametry zgodnie z SIWZ.

2. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 5 (nozyczki opatrunkowe) narzedzie réwnowazne ( tego samego
typu, rodzaju, ksztattu i do tego samego zastosowania ) o dt. 145 lub 155 mm? Wszystkie pozostate
parametry zgodnie z SIWZ.

3. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 8 narzgdzie rownowazne ( tego samego typu, rodzaju, ksztattu

i do tego samego zastosowania ) o szerokosci czgsci roboczej 11x13mm? Wszystkie pozostate parametry
zgodnie z SIWZ.
Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie nr 5
Pakiet nr 6 — Narzedzia chirurgiczne - Oddzial Ortopedii i Poradni Otolaryngologicznej

1. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. | narzedzie rownowazne ( tego samego typu, rodzaju, ksztattu i do

tego samego zastosowania bez zabkow? Wszystkie pozostate parametry zgodnie z SIWZ.
Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

2. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 3 narzedzie rOwnowazne ( tego samego typu, rodzaju, ksztaltu i do
tego samego zastosowania ) o df. 80mm lub 105 mm? Wszystkie pozostate parametry zgodnie z
SIWZ.

Odpowiedz: Tak,,Zamawiajacy dopuszcza di. 105mm.

3.Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 6 narzgdzie rownowazne ( tego samego typu, rodzaju, ksztaltu i
do tego samego zastosowania ) o df. 130 mm ? Wszystkie pozostate parametry zgodnie z SIWZ.
Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie nr 6
Pakiet 7 — Narzedzia chirurgiczne — Poradnia Ortopedyczna

1. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 1 narzedzie rownowazne ( tego samego typu, rodzaju, ksztattu i do
tego samego zastosowania ) o df. 125mm i jednej branszy zabkowanej? Wszystkie pozostate
parametry zgodnie z SIWZ.

2. Czy Zamawiajgcy dopusci w poz. 2 narzedzie réwnowazne ( tego samego typu, rodzaju, ksztaltu i do
tego samego zastosowania ) o szer.3,3mm, dif. 170mm? Wszystkie pozostale parametry zgodnie z
SIWZ.

3. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 3 narzedzie rownowazne ( tego samego typu, rodzaju, ksztattu i do
tego samego zastosowania ) o szer. 4.8mm di. 170mm? Wszystkie pozostale parametry zgodnie z
SIWZ.

4. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 4 narzedzie réwnowazne ( tego samego typu, rodzaju, ksztattu i do
tego samego zastosowania ) o szer.5,8mm, dt.170mm? Wszystkie pozostate parametry zgodnie z
SIWZ.

5. Czy Zamawiajaey dopusci w poz. 5 narzgdzie réwnowazne ( tego samego typu, rodzaju, ksztattu i do



tego samego zastosowania ), bez zabkow? Wszystkie pozostate parametry zgodnie z SIWZ.

6. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 6 narzedzie rownowazne ( tego samego typu, rodzaju, ksztaltu i do
tego samego zastosowania ) 0 df. 220mm,bezpieczne ostrze, bez zabkéw? Wszystkie pozostalte
parametry zgodnie z SIWZ.

7. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 7 narzedzie rownowazne typu STILLE ( tego samego rodzaju,
ksztaltu i do tego samego zastosowania ) o dt.370mm? Wszystkie pozostale parametry zgodnie z
SIWZ.

8. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 8 narzedzie réwnowazne ze ztgczem przelotowym ( tego samego
typu, rodzaju, ksztattu i do tego samego zastosowania ) o dt.100mm? Wszystkie pozostate parametry
zgodnie z SIWZ.

9. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 13 i 14 narzedzie réwnowazne ( tego samego typu, rodzaju,
ksztattu i do tego samego zastosowania ) o di.145mm? Wszystkie pozostate parametry zgodnie z
SIWZ.

Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie nr 7
Pakiet nr 8 — Narzedzia - Poradnia Otolaryngologiczna

1. Czy Zamawiajacy dopus$ci w poz. 5 narzedzie rownowazne ( tego samego typu, rodzaju, ksztattu i do
tego samego zastosowania ) o dt.110mm? Wszystkie pozostate parametry zgodnie z SIWZ.
Odpowiedz: Tak,,Zamawiajacy dopuszcza dt. 110mm.
2. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 6 narzgdzie rownowazne ( tego samego typu, rodzaju, ksztaltu i do
tego samego zastosowania ) fi 6,5mm lub 5,5mm? Wszystkie pozostate parametry zgodnie z SIWZ.
Odpowiedz: Tak,,Zamawiajacy dopuszcza df. 6,5mm.
3. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 7 narzedzie réwnowazne ( tego samego typu, rodzaju, ksztaltu i do
tego samego zastosowania ) fi 6,5mm lub 7,5Smm? Wszystkie pozostate parametry zgodnie z SIWZ.
Odpowiedz: Tak,,Zamawiajacy dopuszcza df. 7,5mm.
4. Czy Zamawiajacy dopusci w poz. 8 narzedzie rownowazne ( tego samego typu, rodzaju, ksztattu
i do tego samego zastosowania ) fi 2,3mm? Wszystkie pozostale parametry zgodnie z SIWZ.
Odpowiedz: Tak,,Zamawiajacy dopuszcza fi 2,3mm

Pytanie nr 8
Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 1 poz. 1 nozyczki preparacyjne o dugosci 18 cm ?
Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Czy Zamawiajgcy dopusci w Pakiecie nr 1 poz. 3 hak brzuszny o dfugosci 23 cm, rozmiar fopatki 78x40
mm ?
Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 2 poz. 2 iglotrzymacz o dlugosci 20 cm ?
Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 2 poz. 3 iglotrzymacz z uchami niepoztacanymi ?
Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 2 poz. 4 iglotrzymacz o dtugosci 14 cm ?
Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 2 poz.5 imadto chirurgiczne o dfugosci 15 cm ?
Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopuséci w Pakiecie nr 4 poz. 5 nozyczki preparacyjne o dtugosci 15 cm ?
Odpowiedz: Nie,, Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.



Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 4 poz. 6 nozyczki preparacyjne o dhugosei 12 em ?
Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 5 poz. 1 nozyczki preparacyjne typu MAYO proste o dtugosci
14,5 cm ?
Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 5 poz. 2 nozyczki preparacyjne MAYO zakrzywione o dtugosci
14,5cm ?
Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 5 poz. 8 hak operacyjny o dhugosci czgsei roboczej 12 mm ?
Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 6 poz. 5 nozyczki chirurgiczne o dhugosci 10 cm ?
Odpowiedz: Tak,,Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 7 poz. 1 kleszcze do drutu o dtugosci 13 cm ?
Odpowiedz: Nie,, Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 7 poz. 2 tyzke kostna typ BRUNS fi. 000 o dhugoscei 17 ecm ?
Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 7 poz. 3 Iyzke kostna typ BRUNS fi. 00 o dlugosci 17 cm ?
Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 7 poz. 4 tyzke kostng typ BRUNS fi. 0 0 dhugosci 17 cm ?
Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 7 poz. 6 nozyczki do gipsu typu ESMARCH o dlugosci 22 cm ?
Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 7 poz. 7_nozyczki do gipsu typu STILLE-AESCULAP o dtugosci
36 cm ?
Odpowiedz: Nie,, Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 9 poz. 5 pincete katowa o dtugoscei 10,5 em ?
Odpowiedz: Tak,,Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 9 poz. 7 wziernik uszny typu HARTMANN fi.7,5 mm ?

Odpowiedz: Tak,,Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Czy Zamawiajacy dopuéci w Pakiecie nr 9 poz. 8 ssak uszny fi 2,3 mm o diugosci 75 mm ?
Odpowiedz: Tak,,Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie nr 9

Pakiet nr 1 Narzedzia chirurgiczne Blok Operacyjny Chir. OG

Lp.3 Hak o df. 255 , topatka 45x80 mm.

Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pakiet nr 2 Narzedzia chirurgiczne Blok Operacyjny Ch.Dz.

Lp.1 Igtotrzymacz Mayo-Hegar o df. 180 mm.
Lp.2 Iglotrzymacz Mayo-Hegar o df. 200 mm.
Lp.3 Iglotrzymacz Mayo-Hegar o dt. 160 mm.
Lp.4 Igtotrzymacz Mayo-Hegar o dt. 150 mm.
Lp.5 Igtotrzymacz o dt. 150 mm.

Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.



Pakiet nr 4 Narzedzia chirurgiczne Poradnia Chirurgii Dzieci

Lp.3 Nozyczki Meztenbaum-slim d}. 140 mm, uszy standardowe.

Lp.4 Nozyczki Meztenbaum-slim dt. 140 mm, uszy standardowe.

Lp.5 Nozyczki z uszami standardowymi.

Lp.6 Nozyczki Iris z mikrozabkami, dt. 115 mm.

Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pakiet nr 5 Narzedzia chirurgiczne Oddzial Chirurgii Dzieci

Lp.3 Nozyczki o dt. 140 mm.

Lp.4 Nozyczki o df. 140 mm.

Lp.5 Nozyczki w wersji SuperCut o df. 140 mm.

Lp.6 Nozyczki w wersji SuperCut, ostrza o standardowej diugosci.

Lp.7 Hak operacyjny o wym. fopatki 25x6 mm, dt. 170 mm, lub Hak Strandell Stille o wym topatki 15x36
mm i d}. 170 mm.

Lp.8 Hak o df. 170 mm.

Odpowiedz: Nie,, Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Pakiet nr 6 Narzedzia chirurgiczne - Oddzial Ortopedii i Poradni Otolaryngologicznej
Lp.1 Nozyczki z ostrzem niezagbkowanym.
Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pakiet nr 7 Narzedzia chirurgiczne — Poradnia Ortopedyczna

Lp.1 Kleszcze o dt. 140 mm, bez nazwy wiasnej.

Lp.2 Lyzka o dt. 170 mm.

Lp.3 Lyzka o dt. 170 mm

Lp.4 Lyzka o df. 170 mm

Lp.5 Nozyczki z ostrzem niezgbkowanym.

Lp.6 Nozyczki Bergman o df. 230 mm, z ostrzem niezabkowanym.
Lp.7 Nozyce Stille o df. 370 mm.

Lp.8 Kleszczyki bez zatacza Srubowego, pozostate wymogi bez zmian.
Lp.9 Kleszczyki Mikro-Hartmann o dt. 90 mm.

Lp.10 Kleszczyki Mikro-Hartmann o dt. 90 mm.

Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pakiet nr 9 Narzedzia - Poradnia Otolaryngologiczna
Lp.4 Pinceta Gruenwald o dt. 160 mm.

Lp.5 Pinceta katowa od 1. 110 mm.

Lp.8 Ssak uszny o wym. 2,0x65 mm.

Odpowiedz: Nie,,Zamawiajgcy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie nr 10

Prosimy o wydluzenie terminu dostawy do 8 tygodni od dnia zawarcia umowy. Prosb¢ nasza
uzasadniamy tym, ze miesigc sierpieni dla wigkszosci firm produkujacych narzedzia, jest miesigcem
przegladu maszyn produkcyjnych jak i miesigcem urlopéw pracownikéw.

Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie nr 11
Pakiet nr 1
Poz. 1. Czy Zamawiajacy dopusci Nozyczki preparacyjne METZENBAUM-Fino, S-ksztatt zakrzywione,

bransze tepo-tepe, nozyczki delikatnie zagiete wzdhuznie w litere S, bransze utwardzane wkiadka weglowa
TC, dt. 20 cm?

Poz. 2. Czy Zamawiajacy dopusci METZENBAUM-Fino, S-ksztalt zakrzywione, bransze tgpo-tepe,
nozyczki delikatnie zagigte wzdtuznie w litere S, bransze utwardzane wkladkg weglowa TC, dt. 23 cm?



Poz. 2. Czy Zamawiajacy dopusci Hak brzuszny KOCHER, rozm. topatki 80x45 mm, dt. 25 cm, raczka
azurowa
Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pakiet nr 2

Poz. 1. Czy Zamawiajacy dopusci Iglotrzymacz typ Crile-Wood z twardg wkladka szczeki nacigcia
krzyzowe 0,4mm di. 177 mm ucha ztocone?

Poz. 2. Czy Zamawiajacy dopusci Igtotrzymacz typ Hegar dt 203 mm z twarda wktadka szczgki nacigcia
krzyzowe 0,5mm ucha ztocone?

Poz. 3. Czy Zamawiajacy dopusci Iglotrzymacz typ Mayo-Hegar dt 160 mm 6 1/4" z twarda wkiadka szczeki
nacigcia krzyzowe 0,5mm ucha ztocone?

Poz. 4. Czy Zamawiajacy dopusci Iglotrzymacz typ De Bakey twarda wkladka szczeki nacigeia krzyzowe
0,4mm d}. 152 mm ucha ztocone?

Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pakiet nr 5

Poz. 1. Czy Zamawiajacy dopusci NOZYCZKI PREPARACYJNE TYP MAYO PROSTE DLUGOSC 145
MM OSTRZA TEPO TEPE?

Poz. 2. Czy Zamawiajacy dopusci NOZYCZKI PREPARACYINE TYP MAYO ZAKRZY WIONE
DLUGOSC 145 MM OSTRZA TEPO TEPE?

Poz. 8. Czy Zamawiajacy dopusci HAK OPERACYJNY SIODELKOWY CZESC ROBOCZA 10X12 MM
DLUGOSC 150 MM?

Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pakiet nr 6

Poz. 1. Czy Zamawiajacy dopusci NOZYCZKI DO GIPSU TYP BERGMANN ZAKRZYWIONE W BOK
DLUGOSC 230 MM bez mikrozabkéw, ZAKONCZONE KULKA?

Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Poz. 3. Czy Zamawiajacy dopusci NOZYCZKI PREPARACYINE PROSTE IRIS DLUGOSC 90 MM
OSTRZA OSTRO OSTRE?
Odpowiedz: Tak,,Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Poz. 6. Czy Zamawiajacy dopusci KLESZCZYKI NACZYNIOWE TYP DUNHIL PROSTE DLUGOSC
130 MM DELIKATNE?

Odpowiedz: Nie,,Zamawiajgcy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie nr 12

Dot. Pak.1 Narzedzia chirurgiczne Blok Operacyjny Chir OG

1.Poz. 3 Czy Zamawiajacy dopusci hak brzuszny typu KOCHER, rozm. Lopatki 78x40 mm, d}. 23 cm,
raczka azurowa?

Odpowiedz: Nie,,Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania,

Dot. Pak.2 Narzedzia chirurgiczne Bloku Operacyjny Ch.Dz.

1.Poz. 1 Czy Zamawiajacy dopusci imadto typ Mayo-Hegar z twarda wktadka, szczeki nacigcie krzyzowe,
dt. 18 cm?

2 Poz. 2 Czy Zamawiajacy dopusci imadto typ Mayo-Hegar z twarda wkladka, szczeki nacigcie krzyzowe,
dt. 20 cm?

3 poz. 3 Czy Zamawiajacy dopusci imadto typ Mayo-Hegar z twarda wktadka, szczeki nacigcie krzyzowe,
dh. 16 cm?

4. poz. 4 Czy Zamawiajacy dopusci imadto typ Mayo-Hegar z twarda wktadka, szczeki nacigcie krzyzowe,
dt. 14 cm?

5 poz. 5 Czy Zamawiajacy dopusci imadto typ Crille-wood z twarda wkiadka, szczeki nacigcie krzyzowe, dt.
15 cm?



Odpowiedz: Nie,, Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Dot. Pak.3 Narzedzia chirurgiczne Oddzial Chirurgii Dziecigcej.

1 poz. 1 Czy Zamawiajacy dopusci nozyczki preparacyjne typ Mayo, proste, dtugos¢ 145 mm, ostrza tgpo-
tepe?

2. Poz. 2 Czy Zamawiajacy dopusci nozyczki preparacyjne typ Mayo, zakrzywione, dtugos¢ 145 mm, ostrza
tepo-tepe?

3. poz. 3 Czy Zamawiajacy dopusci nozyczki preparacyjne typ Metzenbaum, proste, dtugos¢ 150 mm, ostrza
tepo-tgpe?

4. poz. 4 Czy Zamawiajacy dopusci nozyczki preparacyjne typ Metzenbaum, zakrzywione, dtugos¢ 150 mm,
ostrza tgpo-tgpe?

5. poz. 5 czy Zamawiajacy dopusci nozyczki opatrunkowe typu Excenter, zakrzywione w bok, dtugos¢
160 mm, jedno ostrze zabkowane i zakonczone kulka? Zdjecie ponizej

gezahnt
toothed
dentadas
dentellata

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Dot. Pak. 3 Narzedzia do laparoskopu KARL STORZ

1.Poz. 4 Czy Zamawiajacy dopusci trokar sr. 11 mm , dlugos¢ czesci pracujacej 97 mm?, gwozdz
piramidalny, zawor wielofunkeyjny?

Odpowiedz: Nie,, Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Wojewddzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, ze przedtuza termin
skladania ofert.

Termin sktadania ofert do dnia 18.07.2018 r. do godz.9:00.

Otwarcie ofert nastapi dnia 18.07.2018 r. o godz. 9:15

1 x Wykonawcy wg rozdzielnika
1 xala




